

李文星误入传销组织经过查明

天津要决战20天取缔传销

5名涉案人员被抓获

8月6日,记者从天津市静海区获悉,经过警方全力调查取证,目前已基本查明李文星被诱骗进入传销组织的经过。截至目前,陈某、张某、江某某、翟某某、胡某等5名涉案人员已被抓获,犯罪分子对诱骗李文星进入传销组织并进行控制的犯罪事实供认不讳,江某某因涉嫌组织领导传销被刑事拘留,其他4人因涉嫌非法拘禁被刑事拘留。

为查明李文星被诱骗进入传销组织的经过及溺亡原因,连日来,静海公安分局工作专班会同市相关部门昼夜开展工作,围绕李文星生前在静海的活动轨迹、接触人员深入开展调查取证,并

对涉嫌违法犯罪人员全力抓捕。

现已查明,“蝶贝蕾”传销组织成员陈某利用手机和邮箱在“BOSS直聘”网上冒用“北京科蓝软件系统有限公司”之名,发布虚假招聘信息。李文星投简历后,陈某于5月20日将李文星诱骗至静海,后向传销组织上级张某进行了汇报,张某又向他的上级胡某进行了汇报。

胡某安排传销人员江某某接站,之后将李文星送至位于静海区静海镇上三里村的传销组织人员艾某某管理的寝室。随后,李文星又被转移至位于静海镇杨李庄村的胡某管理的寝室,最后被转移至位于静海镇杨李庄村的传销人员李某管理的寝室。经过调查取证以及相关涉案人员供述,确认李文星在静

海期间已交付了传销产品费,正式加入了传销组织,并在进入传销组织后期已不需要被控制,可以在传销组织内部自由活动。

据悉,相关调查工作正在有序开展,对李文星溺水死亡原因做进一步核查确认。

天津政法委书记:打一场取缔非法传销歼灭战

23岁大学毕业生李文星误入传销,溺水死亡事件发生后,引发社会广泛关注、反映强烈。广大群众对非法传销活动深恶痛绝。天津市委常委、市委政法委书记赵飞来到案发地天津市静海区后,直接深入传销人员教育转化基地,与打击传销专项行动中抓获的传销人员,面对面进行询问

交谈,详细了解他们被骗入传销组织的情况和他们的真实想法。

赵飞严肃指出,静海是天津市非法传销的高发地,这些年,不仅静海,全市都在不断加大力度,打击非法传销活动,但从李文星事件的发生看,说明打得远远不够,传销问题还很严重。必须从社会稳定的政治高度来认识这个问题,解决这个问题。

随后,赵飞代表市委市政府在静海召开紧急会议,做出部署,迅速开展一场打击取缔非法传销的专项行动,决战20天,彻底清除天津市非法传销活动,打掉非法传销团伙,打不净,不罢手、不收兵。

打击非法传销专项行动采取专群结合,综合治理,打人民战争。全市从公安机关调集精兵

强将,组成专业打击队伍,迅速展开围歼抓捕行动。媒体大力宣传,发动社会,发动群众,揭发检举,有奖举报,举报越多,奖励越多。动员各级政府、各级组织,采取分片包干,进行地毯式摸排清理,绝不留死角。加强对出租房屋的清查,发现挖出隐藏其中的各种非法传销团伙。市场监管部门积极行动起来,充分发挥职能作用,从源头发现管控打击非法传销活动。非法传销团伙策划者、组织者、头目人物是这次打击的重点,对他们依法打击,绝不手软。

通过行动,彻底摧毁非法传销组织体系,让非法传销组织在静海彻底“干净”,在天津形成远离传销,打击传销的浓厚氛围。

综合新华网等报道

“雷锋”每月一约

酷暑不减服务热情



志愿活动现场。



今年80岁的冯正兴老人,为居民义务修磨刀剪。

记者周金友摄影报道 8月5日,星期六,杭州继续“烧烤”模式。原定每个月第一个周六的吴山广场学雷锋便民服务活动,没有因为天气太热被“顺延”,在高温中如期举行。与“雷锋”结下深厚情谊的杭州市民,一早就来到广场等候“雷锋”。

在众多的“雷锋”身影中,自然少不了全国劳模、杭州公交车司机孔胜东。孔师傅一早就来到广场雷锋角忙碌起来了,不少市民不是来修车的,而是特意过来看着孔师傅的,像家人一样嘱咐孔师傅,大热天别太累了,当心中暑,感情之深,让人感动。

烈日下的杭州吴山广场上,来自各行各业的“雷锋”们,虽然个个忙得汗流浃背,但人人热情高涨,他们说,虽然热了点,但能为大家服务,做一回“雷锋”,心里“凉快”着呢。

新华时评

打造更加公平透明的营商环境

近年来,中央密集出台政策,为改善投资和市场环境,加快对外开放步伐频频“出招”,进一步增强中国对外资的吸引力,以迈向更高水平的对外开放。

这些年,中国在优化营商环境方面不断进步。世界银行一份报告显示,中国营商便利度近3年来平均每年提升6位,政府在“放管服”、提升企业开办效率、减免税收等方面成效显著。

然而,记者在调查中发现,部分地方部门对中央政策认识不到位,依然存在审批繁琐、内外资待遇不一致等问题,导致某些环节外商投资“肠梗阻”现象依然突出。

“种好梧桐树,引来金凤凰”。营造公平透明的营商环境,是推进更高水平对外开放的基础和前提。惟其如此,才能让来华投资的外企放心,这也是以开放促改革,加快我国相关制度和法规建设,以及提高国际竞争力的客观要求。

为此,有必要进一步降低外资准入门槛。根据新修订的外商投资产业指导目录,服务业、制造业、采矿业等领域对外资开放水平进一步提高,但对比国际化投资环境,

依然有提升空间。今后要在自由贸易试验区试行的投资负面清单尽快推广至全国,以此吸引高水平、高质量的外资企业落户中国。

同时,打造更加公平透明的营商环境,还要求相关政府部门转变职能,从管理外资向服务外资转变。目前,有的部门服务意识欠缺,比如在推进“互联网+政务”时,未做到部门间数据共享,企业“跑断腿”的现象依然存在。只有让该“减”的权力“减”到位,该“加”的服务“加”到位,才能让外商投资更加便利化。

还要增加政策的透明度和稳定性。比如统一内外资法律法规,制定新的外资基础性法律,让外资投资有法可依;在审批、监管、税费等环节提升政策透明度;当然,还包括做好对外资政策的解读,信守对外商投资的承诺等。

营商环境“优”无止境。打造更加公平透明的营商环境,势将更加提升中国对全球外资的吸引力,进一步推动中国开放型经济体制的建设进程。

新华社北京8月6日电

用“工会智慧”托起“智慧工会”

(上接第1版)

孩子上学,也不可怠慢。乌镇互联网产业联合工会依托当地政策,向有关部门积极争取更合适的新居民积分模式,以解决互联网企业职工子女的就学问题。

职工们的吃饭问题,也在乌镇互联网产业办的支持下,得到了妥善解决——专门建起了一个“创客食堂”,为企业职工提供餐饮服务。

年轻人爱运动爱交朋友,乌镇互联网产业联合工会组织了户外拓展等一系列活动,既丰富职工业余生活,又增强团队意识。

服务职工永无止境。乌镇互联网产业联合工会给自己立下了一个规矩,“最多找一人”。这一机制类似于全省各地正在倡导的“最多跑一次”。按照这一制度的要求,联合工会对职工提出或反映的问题,无论是谁接手,都要做到解决问題、联系服务“一竿子到底”,不推托、不转手,切实提升服务时效和实效。

线上载体,线下落地

职工的诉求是多方位的,除了生活中遇到的种种难题,年轻人更关注自己

的职业规划和职业成长,这也倒逼工会组织与时俱进,为职工的职业发展提供技能培训的充电平台。

乌镇互联网产业联合工会收集到的这一信息,与桐乡市总工会的工作思路合上了节拍:结合工人文化宫“退商还文”,以互联网产业为特色,建设一个服务于职工的技能学校。

在市、镇、产业三级工会的共同推动下,这项工作顺利展开。“新版”的乌镇工人文化宫,除了基础设施之外,重点为当地职工中的创业群体量身打造工会创客中心。具体内容包括设立创客交流平台,促进个人与个人、团队与团队,企业与企业间的交流和学习。

与之相配套,以“乌舍”命名的青年公寓也在建设之中,用于学术交流,为创客中心职工解决住宿等问题。与此同时,还将与建设中的桐乡线上职工学校实现资源共享,为职工技能发展提供线上平台和载体。

线上资源,线下整合;线上诉求,线下对接;线上载体,线下落地。年轻的乌镇互联网产业联合工会开启互联网时代“智慧工会”的破冰之旅,也在实践中彰显着难能可贵的“工会智慧”。

株,宋梅距今有800多年而唐梅已有1300多年的历史了,他们老干蟠枝、铁骨龙鳞而又生意盎然;“广”是说景区遍植梅树5万多株,东园的白梅更有“十里梅花香雪海”的美誉;“奇”指的是超山梅花的“六出”,六出是指六个花瓣,一般的梅花只有五个花瓣,而超山白梅开出六个花瓣,素有超山梅花天下奇的美誉。

超山是吴昌硕老人寄骨于此的地方,这里不仅有承载着吴老先生墨宝的宋梅亭,还有吴老生前最喜爱的宋梅和海派等书画名家留下的文化痕迹,吴昌硕纪念馆更是爱国主义教育基地,弘扬和传承传统文化。登顶超山,曲径通幽,深山中隐匿着多家古寺院,香火鼎盛,是祈福、修身之所。南园海云洞,海云洞曾列为超山诸景之首,可与西湖洞窟相媲美。洞内有非常观的先前文人留下的摩崖篆刻,能够很好地展现超山在海派文化当中的篆刻印记。超山主峰有265米,登顶超山能俯瞰整个塘栖和丁山湖湿地,山上更是怪石林立。

超山除了赏梅还有其他的活动体验,超山风景区在春季有青梅采摘、杨梅采摘等采摘活动项目,南园新开辟的蔬果地更是能够供游客采摘有机蔬菜

瓜果,夏天的避暑首选要数北园大明堂景点内,里面植被密布,特别是登处区域更是拥有丰富的负氧离子资源,让你远离城市的喧嚣。亲子游也可以选择超山,超山推出“宝贝国学”课,学习吴昌硕老人的“诗、书、画、印”和亲子互动,超山的嗨go派更是亲子游玩的不二选择。针对不同的市场需要超山风景名胜区也在不断地创新活动项目满足市场需要。

餐饮方面,景区周边有多家农家乐。润芳轩私房菜馆坐落在超山风景区内,游客不仅能品尝到正宗的梅花宴,尝到绿萼梅花茶、梅花粥、青梅酒,还可以品尝到千年古镇塘栖的特色小吃美食;在住宿方面,有四星级标准酒店庐山山庄以及精品民俗水墨容庄;在儿童游乐方面,有余杭区唯一的一处儿童职业体验城嗨go派,以及景区常设的帐篷、烧烤,让大城市的孩子回归乡村,体验农事乐趣。

品润芳轩梅花宴,饱览素雅香雪海,请来超山走一走。

职工疗休养去哪里?超山是个好地方



超山风景名胜区位于杭州市东北29公里处,景区山水自然资源丰硕,享有“浙江省级生态旅游区”、“最美中国·生态(自然)旅游胜地”、“省级风景名胜区‘美丽景区’”等十余项荣誉,现有两处省级文物——大明堂吴昌硕墓、南园海云洞摩崖石刻群,两处市级文物——“虎岩”、“超峰”石刻。

超山风景名胜区于2011年正式创建为国家4A级旅游景区。东园游览观光区块,充分展现了自然梅和人文梅的结合,并恢复了昌硕老人笔下的“十里梅花香雪海”

的历史胜景,更是结合人文之梅的“中国戏剧梅花奖”将自然之梅提升一个高度,并且传播弘扬戏剧文化。北园以高雅安静为格调,是精品梅花核心区块和文化创意园,中国五大古梅之唐梅与宋梅就坐落于此的大明堂景点内。超山风景名胜区以赏梅而闻名,因“古、广、奇”三绝誉居江南观梅第一山之美誉,据历史记载,早在1000多年前的五代后晋时期,超山就已广植梅树,其称之为“古”;中国有五大古梅,超山风景名区大明堂内就有两株,分别是唐梅、宋梅各一

